

Т.Нарбаева: нужно уделить внимание тому, чтобы одинокие, потерявшие кормильца люди, особенно престарелые не остались без присмотра

Сегодня Председатель Сената Олий Мажлиса Т.Нарбаева в ходе третьего пленарного заседания верхней палаты парламента остановилась также и на важных задачах, стоящих перед сенаторами.

- Прежде всего, мы сенаторы, депутаты местных Кенгашей, должны ответственно относиться к обеспечению неукоснительного соблюдения рекомендаций Министерства здравоохранения и Республиканской комиссии по предупреждению распространения пандемии коронавируса в Узбекистане, - **отметила Председатель Сената.** - В частности, мы отвечаем за все, за карантинные меры, гигиенические правила. Ибо мы становимся свидетелями того, что профилактика, бдительность являются требованием сегодняшнего дня.



Второй вопрос. В Указе, принятом Президентом, определены задачи, подлежащие выполнению в части борьбы с коронавирусом. В этой связи каждый сенатор в режиме дистанционной работы должен точно определить свои задачи, оказывать практическую помощь членам Правительства и местным хокимиятам в реализации мер, определенных Указом.

Третий вопрос - глава государства дал поручение принять меры по сокращению бедности в стране. Этот процесс также важен в такой опасной ситуации, связанной с эпидемией. Поэтому мы должны усилить работу, направленную на вывод людей из бедности.

В настоящее время образовательными учреждениями для учащихся и студентов организованы дистанционное обучение через телевидение и чтение книг. Такую работу можно организовать и в сфере профессионального обучения. Кроме того, было бы целесообразно организовать онлайн-обучение по таким видам труда, как приусадебная работа, порядок получения кредитов из банков, составление бизнес-плана, семейное предпринимательство, услуги. В таких вопросах нужно использовать возможности территориальных СМИ, социальных сетей.

Четвертый вопрос - сегодня согласно правилам карантина все люди находятся дома. Хотелось бы обратить внимание на такую категорию людей, как одинокие, потерявшие кормильца люди, особенно постарелые, о которых нельзя забывать. Среди них есть люди, работающие в различных сферах оказания услуг и живущие повседневными заботами. На данный момент ограничены и такие их возможности. В связи с этим мы должны уделить внимание тому, чтобы эти слои населения, пожилые не оставались без присмотра, а нуждающиеся - без помощи. Было бы правильно организовать помощь им в вопросах продовольствия, медикаментов.

Пятый вопрос - по инициативе сенаторов в целях оказания практического содействия работе, проводимой по борьбе с коронавирусом, чтобы внести хотя бы малый свой вклад обратились в общественный фонд «Милосердие и здоровье». Открыт вторичный банковский расчетный счет данного фонда и сенаторы внесли свой вклад. Эта инициатива поддержана и другими ведомствами.

Шестой вопрос - недопущение проведения свадеб и церемоний. Религиозные церемонии целесообразно проводить на основании рекомендаций религиозных организаций.

В этой связи, мы, сенаторы, должны в этом направлении приложить все усилия, задействовав свойственные нашему народу такие качества, как забота друг о друге, единство и милосердие.

Источник